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Gopalpur College, Gopalpur, Balasore
At/Po : Gopalpur, Dist: Balasore-756045

Student Feedback Form for the Academic Year : 2020-21
(e-mail Id: gcbls1978@gmail.com)

Website ; gopalpurcoliege.in

QUESTIONER -1

ACADEMIC PROFILE OF THE COLLEGE

How is p;es’é;t syllabus ?

a} Prospective b)Adequate c) Not at par with other University

How much is it useful for meeting need of the life ?
a) Fairly b,}{dequately c) Poorly d) notall all

How much of course is covered in your class ?

ah90t0100% b)70t090% c}50t070% d) lessthan 50 %

The internal evaluation system as exist is

a) Excellent b}-ﬁadéquate c) Moderate d) Poor

Is the internal assessment system conductive to [tick ( ) in the relevant cell ]

Features

Solving difficulties

Interaction with the teacher |
Regular Self Assessment
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How do you rate teacher students relationship in your department ?

a}-Very Good

b} Good

c) Satisfactory  d) Poor

How do you rate teacher students relationship in your college ?

ajVery Good 5yGood

c) Satisfactory  d) Poor

Do you take part in extracurricular activities of the college ?

a) Very often

b) Often

e)’t’:EcasinnaHy d} rarely
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1. What is attitude of Teacher to extracurricular activities ?

a) ﬂgmmm b) Indifferent ¢} Discouragement

2. Overall rating of the Programme [ tick (

Vewgood]

n

-Ttem

1 | Academic content
| Fairness of eualuahng
| Interaction with faculty

Learning values

) in the relevant cell

Library faculties

10
11

| Computer faculties

'Relevance to the Subject
Depth of the Subject

Extra-curricular acthr'rties
l Laboratory faculties

Sports faculties
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| Average [ Poor | Very poor |
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1. How many teachers are there in your Department?

w2 @rs

a) 1
2. How are they ?

ay_-Cooperative

3. Do they encourage students ?

af}/A.Iwa',rs b)

4. Which method do the teachers follow generally ?

QUESTIONAIRE — I

STUDENT FEEDBACK ON TEACHER

b} Strict

Very often

c) Indifferent

d) 4

d) Rude

c) Sometimes  d) rarely

a) Lecture Method ©+Demonstration-cum-discussion Method c} interaction

method

5. Do teachers provide feedback on your performance after internal assessment ?
\A} Regularly/in time  b) irregular

6. Do they follow any e-content for study reference ?

b¥very often

AQ regularly

d) Any other

c) sometimes

7. Do teachers guide in project work ?
a)Fully b)Partly ¢} not interested

8. Do they guide you for extracurricular activity/job ?

Regularly b) very often ¢) often d) rarely

9. Are boos from departmental library issued ?

-\ el Eegularl*,r b) very often c¢) often d) rarely

c) helpful comment

d) no time

d0 no comments

10. [Tick{ ) in the relevant cell] { Very Good-a, Good-B, Satisfactary-C, Mediocare-D)
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Knowledgze base of

Name of the teacher the Teacher
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Communication
Skiti
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Sincerity/ = .
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Questionaire-1l

Students Feed Back From on Library, Internet Centre, Administration

LIBRARY [tick ( ) in the relevant cell]

' 1.# How often do yoy w_r.rt the Library ? BT S Regularly | »‘.‘Z:ltc:c-'m:it.':rn.a-ih,ur ]
2 Are thev required number of title in your Subject available in the 'ves | [Ne B Lﬂ,,.
Library ?
3. | Are you satisfied with the cataloguing and anzmgement of books | Yes | B 1 No
in the Library ? L 3
| Are you satisfied with the available Reading space in the Library ? | Yes "1 no
| Are the Library staff co-operative and helpful ? | Yes <~ No
| Are you able make use gf Xerox facility m_the Library ? ) | Yes i No >
INTERNET CENTRE [tick ( ) in the relevant cell]
7. 1 Are you able to access Internet »t Centre as and when you requtred ? | Yes [ No I e
8. } Are you making use of educational online resources ? Yes ‘ v | No i
| 9. | Are the Net centre staff co-operative and helpful ? Yes | {no |
ADMINISTRATION [tick [  } in the relevant celi]

g _:_1_;] Du you receive the Progress Report in time ? | Yes | —[No T
11 Are there enough clean class room available in the Department ? | Yes | — | No |
12 | Are the toilets cleaned prﬂperhf ? Yes No "

| 13 | Are you provided with enough drinking water ? | Yes No il
14 | Are you happy with the food served in the present canteen ? _ iYes | ' No ol
15 | Is the student welfare scheme helpfultoyou? iYes | | No Eoai
16 | Are you engaged in social Services in your Cnliege ? {Yes v’ i No , |
17 | Do you think that your grievances are redressed when Green box is Yes No v

used ? ] fhe -
18 | Are you aware of the functioning ofa placement cell in 'ynur co[lege ? | Yes | No | v
19 | Are the Lab. Equipments in proper working conditions ? |Yes |~ | No
20 | Are you provided with adequate quantity of equipment for carrying Yes F | No

out Experiment / Lab activities ? i g )
| 21 | Are you aware of the “YRC AND NSS” Activitiesinyourcollege?  [Yes | v [No | |
22 | Do you avail any Scholarship from the college ?  jYes No | ‘f_
23 |1s I-l_n_stt._ei. {a_;u_%t'!r for inmates good ? § Yes No i "'“;
24 | Is Sexual hara55ment & Antiragging cellswork properly ? | Yes No 1/ ‘

/ T

Stg;Zature of the Student




OFFICE OF THE PRINCIPAL, GOPALPUR COLLEGE, GOPALPUR
DIST: BALASGRE, PIN — 756044

TEACHERS' FEED BACK FORM
(Whose ward is a student in this institution)

1. Name of the Teacher : Q\Mﬁrﬂi/eﬁa{%pﬁ%&
2. Department : ) Cr"kd.b'}("\:y
3. Designation - P\M?Y%%#D} ...............................
4. Contact No. : A2 FTSLhD
5. e-mail Address : baﬂ4mwm%@ﬂwﬂ;lun
6. Date of Joining = QP—-e.ﬂE'*\.OL%‘{].
7. Length of Service in the College: ... 22 . M8axs o
8. What is your opinion about students of your College regarding:

(a) Learning capacity of students D Batayl ek

(b) Their Communication Skil . Very oy

{c) Sincerity in attending classes : H G;!Llu]s/ (RN

{d) Inquisitiveness for clarification of their doubts: b L i e 5’5 '-}-LH

(e) Performance in examination . Vo § 0

(f) Consulting text and reference books : ‘ VAo Tﬁ’]’ﬁw

{g) Promptness to participate in extension and social activities: A ERNy ]
(h) Using e-books and interest : D—f-}-ﬁM

(i} Engaged in project work and Leadership Activities: 432\1 M
(i) Using library as resource of learning - N Ly ﬁ Howd .

9. What difficulties do you face in the classroom activities?

Aot g of. Forr S
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+10. What method do you adopt to deliver your lesson ? Aot uare —taam - AWMMW

Mention its percentage.

!
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g
gz

8|

50- | 60- |
7

sl I 10- | 20- | 30- |
0-10%
No. 20% | 30% | 40%

40-
50%
| Lecturer Method - - ‘ v |
| Usmg ICT | o -
Deliberation and
Demonstration | _ il
Search and Learn l el

Any other o o | 1 I
| (Specity) 4-::."’?:/‘.(' E | |

11. How do you assist w_.rcur students in prcwd;ﬂg advice for academtc employment and
care rmunseimg'? .amf,tmﬁmﬁ Ay u“ 4"@3-\2%- W:*? ;;,1\
- ¥ EV o wﬁk’jmﬁiﬁ"

St ‘J ': s
29050y [ R ] h‘ t_riamy t._l‘-J.T.) L?Ml-ﬁrfl
12. State about five weamesses. of vour mst:tu%n

Trot ftr - Shudink  —=A45D -
9%&.&-"(#“4_3‘—»1«/:‘_. %w cjasy - ryom Mm&-y&gﬁa&_g Cemdore .
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3. Th?aﬂy’t_%“.\ A At v 0o !r :a_mz_lm“wy_
a

A LoD ""rhq__—\_vvc,\j Su.ﬁa-g.}- ,_5. lﬂ..;,:lt
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13. State about five Strength of your College.
1L iy geod arademic mw.-f-fwc_ S
> j:;,%-,&_q,},_ﬁ towmehovs b ;—%)ﬁ
. el Shedind Sintragdin .

4. Extalitnt AL Aadinnge 91 mmn aont Fq:rjﬂwwmc,___

13. What is your contribution towards research and innovation activities? __.
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| 60% |
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14. How much of Seminar, Wc:rkshap, S'-;mposicirn and Training ngramme you have
fe{rvp L Lp P L
?'?w a5 ) Re~ds, th”‘“”“
15. Suggest steps to be taken for mpmvement in the Academic set-up, qual:tyr improvement, ._'E-U"r‘r?
Innovation, research activities and support services of the college -
PP B ‘é At M\ﬂ

E‘K{'m«l A, Il M‘Y‘b\uh,ivt__ T [, 0
wﬁ"‘*‘ﬂ 1 ? ’th:»ﬂ"f‘ﬂhh-rj AT:E

organized? {Specify the details) "Ta ? v

. g o b}""fﬁr"\_. b‘L
Signature of the Teachers



OFFICE OF THE PRINCIPAL, GOPALPUR COLLEGE, GOPALPUR
DIST: BALASORE, PIN — 756044

FEED BACK FORM OF PARENTS
{Whose ward is a student in this institution)
Name of the Parents : | ”“ L’HJFL MNLya, K
Address : .&t...\lh@hfﬂ‘? tov . . for EQ:’qr:; 0AS 13 2 ) e
i - Plelore o iz s bah D)

Mob. : e

Name of Ward - i ‘“{ ﬁ...,{?s:a.*.‘b.iim ..... N .......................

Relation with feedback Donor : e St r o

Class : :E?:Qﬁ“!l'}‘ﬂf*: RDH No. .%Q.G.&a]f‘f“J,_

Honours ?h;: AcademicYear ..ol —2)

(Please put {V} in right place.

1. Are you aware of the prospect of your ward whom you have referred above

1 o [

Yes L ¥ ] i) |

If no, what is your difficulties

-

- — e — — 1

2. Do you feel that your ward is pulling well in Academic pursuit here?

o (] e []

If no, what constraint does He / She face ?

1.
2.
3.
3. Are you aware of usefulness of the syllabus prescribed for them?
- E |
Yes L ] MNo [
/] L

If no, are not you interested for the career of your ward ?
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»

5. What problem do you fine of academic usefulness of present syllabus?

|
Lo i

6. Do you think, Gopalpur College, Gopalpur is importing education in proper manner.

Yasg ] Z ’ No i— | j

- It no, what drawback does the system have?

1.
2
=

6. What have you thought about further, educationa! prospect of your ward.

Pl o

7. Will you suggest your ward to consuit our career counseling and employment cell to opt
for his / her further education pursuit ? give your views.

i & o | !

8. What improvement do you suggest for the progression of Academic, administrative and
various aliied practices adopted by the coilege ?

1.
ik

3

Place: ;S\ngl:% hon I\J{* Vi

Date: Signature of the Feedback Donor



OFFICE OF THE PRINCIPAL, GOPALPUR COLLEGE, GOPALPUR
DIST: BALASORE, PIN — 756044

FEEDBACK FORM OF ALUMNI

bane nc"i!-j‘" fﬂﬁjﬂﬂf)ﬂﬁ?&

1. Name of the Alumni = B L, v £ oo vk ey

2. Year of studentship in the ColleZe: e e s e
3. Address : At: hﬁp@'{Pﬂ”@'

T

Maob.

e-mail address

Course Done z + "‘L
Present Occupation : Pllﬂ'i'oﬁ nﬂ'Pkgﬂ C,.‘g"h'idco ,,l

4. Write about your experience of learning during your studentship here.

=

| About Teaching " L—‘\qﬂ X

Service of Librar? %\m A = )

| Counseling vacation /

Mo opDor m"*lla

Opportunity self employment |
r. =0 |
|

L — e . i

5. What strength of college/Department do you want to highlight?

1. fovd <ompag

2. Techd oy Q%l;glsm c/& Vveres ?@n:’k

i i RP UY& 8 P j
5. Tlggé\wﬂ'f Ceafc & VEHH Cf’@p@krﬂ—/‘cue




6. What weaknesses have you de}ected in ;.cad?;nic set up of your college ?
; e
y fffo’ o ¢ NE T OSH T e L1776

2 fgapfdcceny book ehe /‘H‘éﬁ% focclefes,
..

3 ND Qempd ‘QHV‘Z#E "

a. pno Pl e s

5.

7. In what way are you able to assist

Mean@,ﬂ"Q S pPord -

8. Will you suggest your friend’s relative acquaintances to admit their wards in

your mother institution for its florishment.

this Institution?

’7/&& , Thix Xa So gaed le@‘}% <¢n ‘L"'“'ﬁg /m@_q@

e ne ‘,.,<'c:Uu‘:' Mﬂﬂxm._wn@]y

Date: |

Signature

Wish you a bright and Prosperous career in life - 1QAC, Gopalpur College,

Gopalpur, Balasore.



GOPALPUR COLLEGE, GOPALPUR, BALASORE

Students’ Feedback Analysis Report : Consolidated

ACADEMIC YEAR : 2020-21

The 140 format for filling students’ feedback in regards to Academic, Administrative,
Sports, Cultural Extension Activities and Support Service were distributed to the (3™ Year)
students of this college. The filled in formats are collected and analyzed. The findings of the
students’ feedback report.

A. Academic Aspect :
1. Usefulness of the syllabus:

From the analvsis of the students’ feedback forms, it was found that 955 of the students
rated the usefulness of the present syllabus as “adequate”, but with regard to meeting the
need of life, 80% of the students rated the syllabus as “fair” while 20% of the student rated
the syllabus as “adequately” sufficient to meeting the needs of life.

2. Internal Evaluation system :

In this regards, more than 90% of the students rated the system as excellent while 10%
of the students rated it as “adequate”. However, students opined that the internal
evaluation system is helpful in self assessment.

3. Teaching Quality :

From the analysis of the students’ feedback, it was observed that above 85% of the
students’ rated that they are satisfied with the quality of teaching that they receive in
the college. However, that they receive in the college. However, mixed responses were
received with regard to coverage of the syllabus. About 70-75% of the students opined
that 50-70% of the courses is covered in a given semester.

B. Students’ feedback on Teacher:
1. 5Student-Teacher Relationship:

In this regard 98% of the students reported that they share “Very Good” relationship
with the teachers of their respective department.

2. Methodology of Teaching:

Mixed responses were received in this regard. 60-70% of the students opined that
“Lecture” method is followed in the classroom while 30-40% of the students reported
that “demonstration-cum-discussion” method is followed in the classroom.



3. Teachers, Feedback on internal assessment :

In this regards, 95% of the students reported that teacher provide “helpful comment”
on their performance after the internal assessment.

4, Teachers Reference of E-content :

In this regard, only 40% of the students reported that teachers hardly refer to e-content.
55% of the students reported that teachers never refer to e-content in classroom.
However, only 5% of the teachers regularly refer to e-contents the students reported.

5. Teachers' help in project work :

About teachers availability, guiding and timely feedback in project work, 555 of the
students reported that teachers, offer full support and assistance to them.

6. Guiding extra-curricular activities :

In this regard 705 of the students reported that teacher “regularly” guide them for
extra-curricular activity while 30% of the students reported that teacher “rarely” extend
help in guiding extra-curricular activities.

7. Departmental Library :

In this regard 80% of the students reported that books are “rarely” available in the
departmental library while 20% of the students opined that they “regularly” receive
book from the departmental library.

C. Feedback on Support Service:
1. Library usefulness:

About 90% of the students reported that they are satisfied with the catalogue
arrangement of books, availability of reading space, newspaper and e-content {N-List) of
the library.

2. MNetwork Resource Centre functioner :

In this regard 95% of the students expressed dissatisfaction. In matters relating to
access of interest centre as and when required and co-operation of the staff, students
reported dissatisfaction and stated that they do not get to access the services of
network resource centre.

D. Administration Standards:
1. Progress report distribution :



85% of the students reported that they receive progress report in time
2. Working of sanitary system :

In this regard 90% of the students reported that toilets are not properly and regularly
cleaned. Even they reported that the conditions of some classroom are deplorable
owing to the lack of infrastructure development.

3. Service of Canteen:
98% of the students reported that the college canteen is not functional.
4. Students welfare scheme:

70% of the students reported that they receive help from the students welfare scheme
while 305 students suggested that the students welfare scheme is not helpful at all.

5. Laboratory:

In this regard 855 of the students expressed satisfaction. However, 15% of the students
reported that there is considerable lack of instruments in the Iaboratories.

6. Working of NSS & YRC:

Both NSS & YRC services are functional and majority of students reported that they are
engaged in social service through NSS & YRC.

7. Scholarship Fadlities:

About Scholarship facilities, 30% of the students reported that they scholarship facilities
Such as State Scholarship, National Scholarship, UG Merit Scholarship and Students
Freeship scholarship are available in the college.



GOPALPUR COLLEGE, GOPALPUR, BALASORE
Teachers’ Feedback consolidated Report

Academic Year: 2020-2021

As per your Order No. 245/20 Dt: 10.10.2020 the feedback forms numbering 25 were

distributed to the teacher 20 samples were collected and analyzed. The finding of teacher’s
opinion is hereunder for your kind perusal.

1. Opinion about the students :

4.

i

The teachers reported that the learning capacity of the students is good but they lack in
communication skill. They also reported that at students face socio-economic
challenger in their respective families it sometime s becomes difficult for them to
attend classes as a regular

. Classroom difficulties :

90% of the teachers reported that lack of technical equipments / instruments and
internet facility is one of the major challenges they face while delivering lecture.
Teachers also reported that due to inadequate infrastructure, the classrooms are
smaller in size and not properly developed.

Method of content delivery :

From the analysis of the teachers’ feedback forms it was observed the 95% of the
teachers follow the lecturer method in the delivery of content in the classroom.
However, some teachers reported that they use ICT tools and e-content in the
classroom. It was also found that some teachers use both ICT tools and demonstration-
cum-teaching method in the delivery of content.

Assisting students in providing advice for academic, employment and
career counseling.

Most teachers reported that they provide and coursed their students. 50% of the
teachers reported that they communicate employment related never to their students,
and students are also informed about the recent developments in their respective field
of study. It was also found that some teachers assist their students by being available
beyond the boundary of the classroom campus.

Five weakness of the college

From the analysis of the teachers’ feedback reports the following weakness of the
college were found :



Lack of teaching and non-teaching staff
Lack of Classroom

Lack of adequate infrastructure

Lack of internet/wi-fi facility

Lack of books and journals in the library.
Lack of instruments in the laboratories.
Lack of honours departments.

Five strengths of the Coliege :

Wente b L

The teachers reported the following strengths :

Large campus area

Good result

Good examination system

Full strength admission

Staff are very co-operative
Beautiful garden and clean campus
Goad library.

A W B B b

7.. Contribution to research and innovation :

Ve W

In this regard the teachers reported that they organize seminar and workshops. The
incubation centre is a great asset to research and innovation. Some teacher also
reported that they write books and articles in journals.

8. Seminar, workshops, symposium and Training programme organized:

In this regard the teachers reported that all the departments of the college organize
seminar, workshops in every academic session. Apart from that the college also offers
various certificate courses such as the teaching of Geeta and communicative English for
the holistic growth of the students.

9. Steps to be taken for improvement of Academic, setup, Quality
Improvement, Innovation, Research, Activities and Support Services of the
coliege.

In this regards, the teachers suggested the following.

Subscription to journals to be initiated.

Adequate faculties are to be recruited to cover the courses.

More non-teaching staff are required for the Administrative and Accounts Section.
Men's hostel is required.

Infrastructure to be developed.



GOPALPUR COLLEGE, GOPALPUR, BALASORE
Consolidated Report on Feedback of Parents

Academics Session: 2020-21

The feedback formats filled in all respects are collected from parents in regards to the

prospect of their words pursuing studies in this institution. The data in the feedback are
consolidated and analyzed to report the findings hereunder for further course of action at the
end of the college authorities.

1.

Vi W R

Regarding the prospect of students

In this regard the parents gave positive feedback by rating the educational prospect of
their wards as “excellent”. In their rating, they remarked that their wards receive quality
teaching in the college.

. Usefulness of syllabus and teaching standard :

In this regard the parents reported that the CBSC syllabus taught in the college is
designed keeping in mind the practical needs of students, lives. Parents also remarked
that quality teaching is provided to their wards. However, they expressed dissatisfaction
regarding the lack of undergraduate courses in many sireams.

Future plan of the ongoing students:

Regarding the future plan of the students, parents reported that they would allow their
wards to consuft the career counseling and employment cell to opt for their future
career. However, parents reported that the college should take initiation to introduce
classes for various competitive examinations.

Suggestions of Parents for improvement of Academic, Administrative and

other practices:

In this regard the parents gave the following feedback suggestions:

More teaching staff to be recruited.

Adequate infrastructure to be developed

ICT tools enabled / smart dassrooms to be set-up.
Internal facilities to be made available in the campus.
More books to be stored in the Library.



